

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΠΑΡΟΧΗ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΗ ΜΙΑΝΜΑΡ

Συνεχίζεται η προσπάθεια προώθησης της ανθρωπιστικής βοήθειας στις πληγείσες περιοχές της Μιανμάρ. Τρία αεροσκάφη του Κινήματος Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου προσγειώθηκαν στη Μιανμάρ την Παρασκευή 9 Μαΐου, ενώ άλλες επτά πτήσεις είχαν προγραμματιστεί ως και τη Δευτέρα 12 Μαΐου.

Η βοήθεια που μεταφέρεται αφορά κυρίως σε: υλικό καταυλισμού, πόσιμο νερό και δοχεία για τη μεταφορά του, κουνουπιέρες κ.α. Εθελοντές και προσωπικό του Ερυθρού Σταυρού της Μιανμάρ με τη συνδρομή της Διεθνούς Ομοσπονδίας Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου καταβάλλουν προσπάθειες για τη μεταφορά της με κάθε μέσο (φορτηγά και πλοία) στο εσωτερικό της χώρας. Επιπλέον, βρίσκονται σε συνεχή διάλογο με τις αρχές με σκοπό να διατηρήσουν τις διόδους ανοικτές και να διασφαλίσουν τη διέλευση των εθελοντών του Ερυθρού Σταυρού της Μιανμάρ και τη μεταφορά της ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληγέντες.

Ωστόσο, η επιχείρηση βοήθειας αντιμετωπίζει αρκετές δυσκολίες, με χαρακτηριστικό το ατύχημα που συνέβη την Κυριακή 11 Μαΐου, όταν επιχειρήθηκε η πρώτη μεταφορά βοήθειας μέσω του ποταμού, στις περιοχές του Δέλτα του Ιραγουάντι. Το πλοίαριο, που μετέφερε προμήθειες για 1.000 πληγέντες, βυθίστηκε κοντά στην πόλη Μπογκαλέι μετά από πρόσκρουση σε κορμό δέντρου. Το πλήρωμα και οι τέσσερις εθελοντές του Ερυθρού Σταυρού της Μιανμάρ κατάφεραν να σωθούν. Οι προμήθειες που κατάφεραν να διασώσουν, μεταφέρθηκαν με τα πόδια, με ποδήλατα και όποιο άλλο μέσο ήταν διαθέσιμο ως την πιο κοντινή πόλη με σκοπό τη φόρτωσή τους σε επόμενη αποστολή.

Υπενθυμίζουμε τους ειδικούς λογαριασμούς που έχει ανοίξει ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός για την υποστήριξη της επιχείρησης στη Μιανμάρ.

ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ:

ΛΟΓ/ΣΜΟΣ:017.04.00570674

EFG EUROBANK ERGASIAS:

ΛΟΓ/ΣΜΟΣ:0026 0240 350200993276

Οι καταθέσεις πρέπει να φέρουν την ένδειξη «Υπέρ Θυμάτων κυκλώνα Ναργκίς - Μιανμάρ»

Για περισσότερες πληροφορίες:

Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός

Διεύθυνση Διεθνών Σχέσεων, τηλ.: 210 3621681 – 210 3615606.